



**ФУДБАЛСКА ФЕДЕРАЦИЈА
НА МАКЕДОНИЈА**

МАКФУДБАЛ

СТРУЧНО - ИНФОРМАТИВЕН ЛИСТ НА ФФМ

ВОНРЕДЕН БРОЈ 2 ДАТА 28.01.2019 ГОДИНА 37



ФУДБАЛОТ НА ПРВО МЕСТО
ФУДБАЛСКА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА



МАКФУДБАЛ

ВОНРЕДЕН БРОЈ

2

ДАТА 28.01.2019 г.

СОДРЖИНА

- ПРИСТИГНАТИ БАРАЊА ОД ОПШТИНСКИТЕ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗИ
- ОДЛУКА ОД КОМИСИЈАТА ЗА МАЛ ФУДБАЛ



ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ КРАТОВО

Седница од 25.01.2018 година

❖ Регистрација на фудбалери:

ФК „СИЛЕКС АД,, Кратово: Истатов З. Стефан од ФК „Феризај,, од Р. Косово, Ефрамов А. Андреја од ФК „Локомотив,, од Софија, Р. Бугарија, по член 35/11.

❖ Склучување на професионални договори:

ФК „Силекс АД,, Кратово и фудбалерот и фудбалерот Ефрамов А. Андреја склучија договор за вработување на фудбалер за професионално занимавање со фудбал во времетраење од 6 (шест) месеци, до Летен преоден рок 2019 година.

ФК „Силекс АД,, Кратово и фудбалерот Истатов З. Стефан склучија договор за вработување на фудбалер за професионално занимавање со фудбал во времетраење од 1 (една) година до Зимски преоден рок 2019 година.

❖ Бришење од регистер:

Се бришат од евиденција на регистрирани фудбалери при ОФС Кратово фудбалерите: Ристовски Т. Филип. Љамчевски Љ. Петар и Тимов В. Филип од ФК „Силекс АД,, од Кратово, поради преминување со регистрација на територија на друг Општински фудбалски сојуз.

❖ Регистрации кои не се објавуваат:

Не се објавува регистрацијата на фудбалерот Рајковиќ И. Марко од ФК „Слобода,, од Ужице, Република Србија за ФК „Силекс АД,, од Кратово по член 35/11 поради некомплетна документација. Не се објавува и неговиот професионален договор во времетраење од 6 (шест) месеци.

ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ ГОСТИВАР

Дополнување на документација од

Седница од 21.01.2019 година

за ОФС Тетово

❖ Регистрација на фудбалери:

ФК „ШЕКНДИЈА АД,, Тетово: Хусмани Б. Зени од ФК „Гинесунспорт,, од Турција, по член 35/11.

❖ Склучување на професионален договор:

Фудбалскиот клуб „Шкендија АД,, од Тетово и фудбалерот Хусамани Б. Зени склучија договор за вработување за професионално занимавање со фудбал во времетраење од 1 година и 6 месеци.

Седница од 25.01.2019 година

за ОФС Тетово

❖ Раскин на професионален договор:

Фудбалскиот клуб „Ренова АД,, с. Цепчиште и фудбалерот Александар Ристевски го раскинаа договорот за вработување на фудбалер за професионално занимавање со фудбал број 1312/2018, Спогодбено.

❖ Бришење од регистер:

Се бриши од евиденција на регистрирани фудбалери при Општинскиот фудбалски сојуз Тетово фудбалерот Синани Ф. Агрон од ФК „Ренова АД,, од Тетово, поради преминување со регистрација на територија на друг ОФС.

**Седница од 28.01.2019 година
за ОФС Тетово**

❖ Регистрација на фудбалери:

ФК „ШКЕНДИЈА АД,, Тетово: Зубер Е. Аган од ФК „Шкупи 1927 АД,, од Скопје,
по член 35/3.

ФК „РЕНОВА АД,, с. Цепчиште: Ислами А. Вулнет од ФК „Кораби,, од Дебар, Адем Е.
Ермедин од ФК „Шкупи 1927 АД,, од Скопје, Мустафов Д. Буран од ФК
„Победа АД,, од Прилеп, Миоски Т. Бојан од ФК „Македонија ГП 1932
АД,, од Скопје, Садики Р. Нехар од ФК „Работнички АД,, од Скопје, Фетаи
Д. Ерсин од ФК „Шкендија АД,, од Тетово.

❖ Регистрации кои не се објавуваат:

Не се објавува регистрацијата на фудбалерот Бериша Н. Јакуп од ФК
„Вардар АД,, Скопје за ФК „Шкендија АД,, од Тетово по член 35/7, бидејќи Комисијата
одлучи да се постапи по член 80 став 5 од Правилникот за регистрација, Статус и
трансвер на фудбалери на Фудбалската Федерација на Македонија.

Не се објавува регистрацијата на фудбалерот Мбелла А. Емануел од ФК
„Силекс АД,, од Кратово за ФК „Ренова АД,, од с. Цепчиште по член 35/3, поради
ненкомплетна документација. Не се објавува и ненговиот договор за вработување на
фудбалер за професионално занимавање со фудбал во времетраење од 1 (една) година.

Седница од 26.01.2019 година

❖ Бришење од регистер:

Се бриши од евиденција на регистрирани фудбалери при Општинскиот
фудбалски сојуз Гостивар фудбалерот Амети С. Буњамин од Фудбалскиот клуб
„Вардар,, од с. Форино, поради преминување со регистрација на територија на друг
Општински фудбалски сојуз.

ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ „КИСЕЛА ВОДА,, СКОПЈЕ

Седница одржана на ден 25.01.2019 година

❖ Регистрација на фудбалери:

ФК „ПРОФЕСИОНАЛ,, Скопје: Ханџиски З. Калин, Вељановски Тео, Стојаноски О.
Атанас, Неделковски С. Златан, Станкоски Ф. Томи, Митевски О. Бруно,
Митевски О. Давид, Лепавцов А. Александар, Панделески П. Тео, чл. 35/1.

ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ КАВАДАРЦИ

Седница од 24.01.2019 година

❖ Бришење од регистер:

Се бришат од евиденција на регистрирани фудбалери опри Општинскиот
фудбалски сојуз Кавадарци фудбалерите Петровски Г. Мартин и Илиевски З. Дарко од
Градскиот фудбалски клуб „Тиквеш 1930,, од Кавадарци, поради преминување со
регистрација на територија на друг Општински фудбалски сојуз.

ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ ОХРИД

Седница од 21.01.2019 година

❖ Регистрација на фудбалери:

ФК „ВОСКА,, Охрид: Аго Н. Онур, Адем Н. Феваил, Усеини И. Едис, Усеини И. Скендер, Абди А. Ерен, Мустафоски Т. Оливер, Мена Јусуф, Мена Н. Јасим, Азизи К. Албион, Сулејмани Ј. Илир, Сулејмани Ј. Аљмир, Азизи С. Иса, Фејзулаи А.Љуан, Пашоски Р.Сулејман, Абаз Рамазан, Алими Е. Ибраим, Србиноски М. Ангел, Далипи И. Ветон, Доко Б. Кемаљ, Целили Е. Лутви, Синан С. Реџеп, Китаноски С. Димитар и Балачески Б. Стефан, по член 35/1.
Лолески М. Христијан, Милошески З. Благоја, Героски В. Боге, Раѓеп А. Рефик, Мифтари З. Патриот, Оломан Ј. Невзат, Јовановски В. Дарко, Мркоски Р. Кирил, Салоски А. Хадис, Сулејмани И. Бинјамин, Ризван З. Еди и Нелоски И. Давид, од ФК „Копенхаген,, од Охрид, по член 35/3.

ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ СКОПЈЕ

Седница од 28.01.2019 година

❖ Регистрации кои не се објавуваат:

Не се објавува регистрацијата на фудбалерот Бесар И. Исени од ФК „Вардар АД,, од Скопје за ФК „Шкупи 1927 АД,, од Скопје по член 35/7, бидејќи Комисијата одлучи да се постапаи по член 80 став 5 од Правилникот за регистрација, статус и трансвер на фудбалери на Фудбалската Федерација на Македонија.



Комисија за мал фудбал

Комисијата за мал фудбал на ФФМ во состав: Добре Иванов-претседавач, Славе Крстев-зам.претседавач, Златко Ралевски-член, Илија Митров-член, Африм Јонузи-член и Иванче Захаријев-член врз основа на член 37 од Пропозициите за натпреварување во Втора лига во мал фудбал за натпреварувачката 2018/2019 година, а во врска со член 82 и член 104 од Правилникот за натпреварување на ФФМ, на седницата одржана на ден 27.12.2018 година, ја донесе следната:

О Д Л У К А

1. Екипата на КМФ РУДНИК САСА од Македонска Каменица, која се натпреварува во Втората лига во мал фудбал во сезоната 2018/19, се дисквалификува од понатамошното натпреварување.

2. Поради дисквалификација од понатамошното натпреварување на екипата на КМФ РУДНИК САСА, состојбата на табелата од натпреварувањето за сезоната 2018/19 се утврдува на следниот начин:

- сите одиграни натпревари од првиот круг се признаваат со постигнатиот резултат;

- неодиграниот првенствен натпревар од 10 коло КАРАДАКУ: РУДНИК САСА (прв натпревар од вториот круг), како и сите наредни натпревари кои КМФ РУДНИК САСА треба да ги игра по распоред, ќе се сметаат како неодиграни и истите нема да влијаат на пласманот на табелата;

3. Одлуката да се објави во службено-информативниот лист на ФФМ „Макфудбал“.

ОБРАЗЛОЖЕНИЕ

Комисијата за мал фудбал на ФФМ на седницата одржана на 27.12.2018 година ја разгледа целокупната документација во врска со одигрување на десетото коло во мал фудбал за натпреварувачката 2018/19 година .

Комисијата имајќи ги во предвид претходно регистрираните натпревари од натпреварувачката 2018/2019 година утврди дека :

- Екипата на КМФ РУДНИК САСА од Македонска Каменица член на Втората лига во мал фудбал во организација на ФФМ за натпреварувачка 2018/2019 година, на ден 28.10.2018 година во Прилеп не го одиграла првенствениот натпревар од второто коло со екипата на КМФ ГРАД ХЕРОЈ од Прилеп. Натпреварот е регистриран со службен резултат 3:0 во корист на КМФ ГРАД ХЕРОЈ поради неоправдано не одигрување од страна на екипата на КМФ РУДНИК САСА од Македонска Каменица. Исто така екипата на КМФ РУДНИК САСА на ден 23.12.2018 година во Липковоа не го одиграла првенствениот натпревар од десетото коло со екипата на КМФ КАРАДАКУ од Липково. Натпреварот е регистриран со службен резултат 3:0 во корист на КМФ КАРАДАКУ поради



Комисија за мал фудбал

неоправдано не одигрување од страна на екипата на КМФ РУДНИК САСА од Македонска Каменица.

Имајќи ги во предвид погоре наведеното, Комисијата заклучи дека КМФ РУДНИК САСА неоправдано не одиграл 2(два) натпревара во досегашниот тек на првенството. Од тие причини а врз основа на член 82 и член 104 од Правилникот за натпревари донесе одлука како во диспозитивот.

Правна поука: Незадоволната страна има право на жалбаво рок од 3(три) дена од денот на приемот на оваа одлука преку овој орган до Комисијата за жалби на ФФМ со уплата на такса во висина од 12.000,00 ден, на жиро сметка на ФФМ 300000001599760 Комерцијална Банка АД Скопје. Со жалбата задолжително се доставува доказ за извршена уплата на такса.

Доставено до:

- КМФ РУДНИК САСА
- КМФ во Втора лига
- Мак Фудбал
- Архива

Комисија за мал фудбал на

ФФМ
Претседавач
Добре Иванов с.р.





МАКФУДБАЛ
е стручно информативен лист на
ФУДБАЛСКАТА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА
излегува секоја СРЕДА во неделата

Адреса: ФУДБАЛСКА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА

Булевар „АСНОМ“ 66
ПОШТЕНСКИ ФАХ 84
1000 СКОПЈЕ

ЖИРО СМЕТКА 300000001599760 - Комерцијална банка АД Скопје
Даночен број: 4030992177382

Телефон: 02/3204-470, 02/3129-291; Телефакс: 02/3165-448

Веб страна: www.ffm.com.mk
Е-маил: ffm@ffm.com.mk



ФУДБАЛОТ НА ПРВО МЕСТО
ФУДБАЛСКА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА